
 

 

 

Referat fra ordinær generalforsamling i Vandplanudvalget i Randers den 
18.april 2023  

Generalforsamlingen blev afholdt på Tørvebryggen 12 i Randers, med dagsorden iht. 
vedtægterne. Formand Irisanda Linnau bød velkommen på bestyrelsens vegne.  

Valg af dirigent  
Lone Gyldenløve Larson fra Vandmiljø Randers blev valgt. Dirigenten konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. 
Bestyrelsen orienterede om at der ikke er indkommet forslag til behandling. 

2. Bestyrelsens beretning  
Irisanda Linnau aflagde bestyrelsens beretning: 

Med udgangen af 2022 havde foreningen 13 medlemmer, da Drastrup Mark og Assentoft 
Vandværk fusionerede i 2022.  

I 2022 og der har i årets løb været afholdt 7 bestyrelsesmøder, suppleret med mail og 
telefon korrespondance.  

Irisanda Linnau blev udpeget som formand for bestyrelsen efter Ole Quorning stoppede i 
Vandmiljø Randers. Ifølge vores vedtægter udpeger Vandmiljø Randers A/S direkte et 
medlem, der er født formand for bestyrelsen 

De første to kvartaler i 2022 er der gået med afholdelse af dialog møder med kommunen, 
BNBO-webinar og kurser i de Danske Vandværkers regi mm.  

I løbet af foråret 2022 henvendte bestyrelsen sig til kommunen vedr. manglende 
indsatsplaner og manglende planer for vandværkerne med nitratudfordringerne. 

Sprøjtefrikampagnen var en succes, på trods at det tog lidt tid at omdele alle brochurerne.  

Vi kom langt med mange frivillige BNBO – aftaler og bestyrelsen regner med at indgå de 
sidste aftaler i 2023. 

Bestyrelsen har arbejdet på en ny identitet og logo til Vandplanudvalg. Logoet blev vist for 
generalforsamlingen. 

Beretningen blev herefter debatteret. Der var udbredt utilfredshed med manglende 
information fra bestyrelsen, hvilket bestyrelsen tager til efterretning og vil forsøge at 
forbedre i 2023. 

Beretningen blev herefter taget til efterretning. 
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3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse  
Irisanda Linnau gennemgik regnskab og årsrapport for 2022. Bestyrelsen har på forudgående 
bestyrelsesmøde konstateret fejl i det nu fremlagte regnskab. Det korrigerede regnskab 
udsendes til de fremmødte vandværker i generalforsamling til underskrift. Efter underskrift 
fra de fremmødte vandværker er regnskabet godkendt.  

 

4. Orientering om det kommende års projekter  
Foreningen gennemfører en kampagne målrettet lukning af boringer der ikke er i brug. 
Derudover er det bestyrelsens målsætning at der færdiggøres aftaler med alle de lodsejere 
man er i dialog om indgåelse af frivillige aftager for beskyttelse af BNBO-arealer.  

 

5. Godkendelse af de kommende 2 års takster  
Bestyrelsen foreslår at taksten fastholdes for 2024/2025 således at den for de kommende to 
år fortsat er 50 øre pr. solgt m3. 

 

6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 
Der blev afholdt valg for område Nord;  

- Bestyrelsesmedlem; Lars Petersen (Spentrup) – valgt for 2 år 
- Suppleant; (Vakant)  

Der blev afholdt valg for område Syd;  

- Bestyrelsesmedlem; Michael Mose (Kristrup) – genvalgt for 2 år 
- Suppleant; Lasse Roed Rasmussen (Kristrup) – valgt for 2 år 

Bestyrelsen består således af følgende: 

- Michael Mose, Kristrup (på valg 2025) 
- Lars Petersen, Spentrup (på valg 2025) 
- Kirsten Berthelsen, Assentoft (på valg 2024) 
- Per Niebuhr, Råsted (på valg 2024) 
- Irisanda Linnau, Vandmiljø Randers 

Suppleanter:  

- Lasse Roed Rasmussen, Kristrup (på valg 2025) 
- Jens Erik Thomsen, Kristrup (på valg 2024) 
- Jørn Simonsen, Spentrup (på valg 2024) 
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7. Valg af revisor  
Bestyrelsen finder det mest hensigtsmæssigt at bruge samme revisor som Vandmiljø 
Randers (PWC) Valg af revisor blev vedtaget. 

PwC blev valgt som revisor. 
Bestyrelsen indhenter tilbud fra mindre revisionsvirksomheder til næste generalforsamling.  

 

8. Eventuelt  
Medlemmerne ønsker at informeres oftere om foreningsaktiviteter.  

Bestyrelsen udsender et nyhedsbrev kvartalsvis fremover.  
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